



REGIONE AUTÒNOMA DE SARDIGNA
REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA

DELIBERAZIONE N. 35/100 DEL 22.11.2022

Oggetto: Concessione di aiuti alle imprese zootecniche per l'acquisto di antiparassitari da utilizzarsi nella lotta all'insetto vettore della Febbre catarrale (Blue tongue) a tutela del patrimonio ovicaprino di cui all'art. 13, comma 42, della legge regionale n. 17 del 22 novembre 2021. Modalità e criteri di attuazione. Deliberazione della Giunta regionale n. 31/5 del 13.10.2022. Errata corrige.

L'Assessore dell'Agricoltura e Riforma Agro-Pastorale, di concerto con l'Assessore dell'Igiene e Sanità e dell'Assistenza Sociale, richiama la deliberazione della Giunta n. 31/5 del 13.10.2022 concernente "Concessione di aiuti alle imprese zootecniche per l'acquisto di antiparassitari da utilizzarsi nella lotta all'insetto vettore della Febbre catarrale (Blue tongue) a tutela del patrimonio ovicaprino di cui all'art. 13, comma 42, della legge regionale n. 17 del 22 novembre 2021. Modalità e criteri di attuazione".

Al riguardo, l'Assessore riferisce che a seguito di successivo controllo è stato rilevato che sia nel testo della sopra richiamata deliberazione sia nel relativo allegato è stato rilevato un errore materiale; in particolare, l'Assessore specifica che sia nel punto 1 "Beneficiari e oggetto dell'aiuto" e nel punto 4 "Entità dell'aiuto" delle modalità e criteri di attuazione proposte alla Giunta e riportate nella deliberazione n. 31/5 del 13.10.2022 e sia negli equivalenti punti "Beneficiari e oggetto dell'aiuto" e "Entità dell'aiuto" di cui all'allegato alla Delib.G.R. n. 31/5 del 13.10.2022 "Modalità e criteri di attuazione dell'art. 13, comma 42, della L.R. n. 17/2021" è stata rispettivamente riportata la dicitura "8 mesi" in luogo di "5 mesi" e la dicitura "otto mesi" in luogo di "cinque mesi".

Pertanto l'Assessore dell'Agricoltura e Riforma Agro-Pastorale, per scongiurare una errata applicazione delle modalità e criteri di attuazione propone alla Giunta regionale di provvedere alla errata corrige della deliberazione n. 31/5 del 13.10.2022 e dell'allegato alla medesima deliberazione, come di seguito indicato:

- a) sostituire al punto 1 "Beneficiari oggetto dell'aiuto" della deliberazione e all'equivalente punto "Beneficiari e oggetto dell'aiuto" dell'allegato, il termine "8 mesi" con "5 mesi";
- b) sostituire al punto 4 "Entità dell'aiuto" della deliberazione e all'equivalente punto "Entità dell'aiuto" dell'allegato, il termine "otto mesi" con "cinque mesi".



La Giunta regionale, udita la proposta dell'Assessore dell'Agricoltura e Riforma Agro-Pastorale, di concerto con l'Assessore dell'Igiene e Sanità e dell'Assistenza Sociale, visto il parere favorevole di legittimità del Direttore generale dell'Agricoltura e Riforma Agro-Pastorale e del Direttore generale della Sanità sulla proposta in esame

DELIBERA

- di approvare gli errata corrige della deliberazione n. 31/5 del 13.10.2022 qui di seguito indicati:
 - a) sostituire al punto 1 "Beneficiari oggetto dell'aiuto" della deliberazione e all'equivalente punto "Beneficiari e oggetto dell'aiuto" dell'allegato, il termine "8 mesi" con "5 mesi";
 - b) sostituire al punto 4 "Entità dell'aiuto" della deliberazione e all'equivalente punto "Entità dell'aiuto" dell'allegato, il termine "otto mesi" con "cinque mesi";
- di confermare il contenuto di tutte le altre parti della deliberazione n. 31/5 del 13.10.2022 e dell'allegato della medesima deliberazione.

Letto, confermato e sottoscritto.

Il Direttore Generale

Silvia Curto

Il Presidente

Christian Solinas